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Motion Decision 

On October 8, 2021, the Discipline Committee heard a motion to withdraw the allegations of 
professional misconduct brought against Registrant C, a Registered Massage Therapist (RMT). 
The Discipline Committee granted the motion, which was brought forward by the College and 
Registrant C, and withdrew the following allegations: 

1. contravening of a Standard of Practice of the profession or a published standard of the 
College, or failure to maintain the standard of practice of the profession; 
 

2. falsifying of a record relating to his practice; 
 

3. signing or issuing, in his professional capacity, a document that he knew contained a 
false or misleading statement; and/or 
 

4. engaging in conduct or performing an act relevant to the practice of the profession that, 
having regard to all the circumstances, would reasonably be regarded by registrants as 
disgraceful, dishonourable or unprofessional. 

These allegations were withdrawn after the College explained that this conduct, coming in the 
form of a client complaint, had also been the subject of a Registrar’s report. The Discipline 
Committee considered the allegations stemming from the Registrar’s report during a separate 
proceeding on October 8, 2021 and found that Registrant C engaged in these acts of misconduct. 
As such, it would be unfair to proceed with a hearing about the same allegations because 
Registrant C had already been sanctioned for them.  
 
The complete Decision and Reasons will be available online on the Canadian Legal Information 
Institute (CanLII) website.  

https://www.canlii.org/en/on/oncmto/
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